



The Long House («Длинный дом»), Англия

9.10.2015

На краю тихой деревни Кокторп два величайших архитектора британского модернизма - Майкл и Пэтти Хопкинс - создали «Длинный дом».

Он выделяется на плоском, почти как прерия, пространстве Норфолкского пейзажа, и с верхнего этажа позволяет любоваться видами небольших заливов, солончаками и ручьями побережья Северного моря.

Отличительная черта дома - массивная каменная стена, обработанная традиционным способом, отсылающим к древним церквам и амбарам этого региона. Как и во многих поздних работах Хопкинсов, уважение к старомодному ремеслу соседствует с высокими технологиями.

В центре дома расположен большой зал в средневековом стиле, а увенчан он большой деревянной крышей, которая укреплена стальными кабелями и балками, соединенными в замысловатую скульптурную конструкцию. Дом рассчитан на семью из 10 человек.